

下周四起别走全福立交桥东西向

工业北快速路全面开工,桥体拆除将导致东北城交通压力空前

下周四(11日)起,东西通行别走全福立交了!备受关注的工业北路快速路施工工程将在下周三晚24点断绝全福立交桥东西向交通,拆除立交桥东侧两联近280米长的桥体,这意味着工业北路快速路施工第一阶段全面开工。作为东部一条贯通东西的主干道,此次工业北路施工,尤其是全福立交段的施工将对东城交通带来巨大影响,无论是地面还是高架路均压力空前,甚至存在陷入瘫痪的可能。

本报记者 张泰来

东侧280米桥体拆除 地面车辆通行不变

济南交警支队相关负责人介绍,此次工业北路快速路施工路段全长13.6公里,施工将持续到明年年底,其间分为四个阶段,第一阶段为2016.8.10-2016.10.31。

据了解,此次施工中全福立交桥东侧长约280米的桥体将被拆除,然后重新架设,连通现有的二环东高架、北园高架以及未来的工业北路快速路,形成二环快速路网。

根据施工计划,10日晚24时起,施工方将断绝全福立交东西方向的交通,对东侧桥体进行拆除施工。这就标志着工业北路快速路工程第一阶段工程全面动工。

届时,二环东路南延,二环西路南延以及工业北路快速路建设工程将同时处于施工状态,全市范围内也有腊山立交、燕山立交和全福立交处于施工状态,可以估计,这必将对全市的交通产生影响,加剧拥堵。

5日,济南交警公布了工业北路快速路施工期间的交通组织方案。历城交警大队副大队长刘金亮介绍,作为贯通东西的主干道,工业北路沿线有维尔康、济钢集团、济钢第五运输队、钢贸储运公司等单位,通行大货车很多。此外,道路沿线还有15所中小学校,硬性通行需求较大。

此次施工的四个阶段,将通过拆除绿化带、旧设施,利用现状红线与规划实施红线的空间梳理施工便道,保证机动车双四(外侧3.5m)通行空间,以及步行自行车通道最低3米通行空间。

“10日晚开始施工后,全福立交高架桥东西方向、南转东方向、北转东方向车辆将无法

通行,地面车辆通行不变。”刘金亮说,为了满足沿线单位的正常运转,施工期间将在现状交叉口、重要单位出入口等处设置过街设施18处。对于有硬性通行需求的沿线单位大货车,发放通行证,并保证施工便道留有足够空间。

北园和二环东高架 可能“上不来下不去”

牵一发而动全身,此次全福立交桥东侧桥体拆除,东延工程也势必将对东城交通产生重要影响。受绕行车辆增多影响,预计生产路、历山路、清河北路、北园大街地面道路、二环东路地面道路等处交通压力均将急剧增加,加剧这里的拥堵。

此前,二环东路南延工程断绝了燕山立交桥南北方向的交通,就对周边交通产生严重影响,经十路燕山立交段在交通早晚高峰更是寸步难行,过一个路口都需要一个小时左右的时间。这里也因此被某地图导航服务商发布的通报定为全国“首堵”路段。

腊山立交和玉函立交施工也对周围道路带来了巨大的压力。与前两座立交相比,此次施工的全福立交作为连通北园高架和二环东高架的枢纽,其枢纽级别比前两者更高。施工对交通产生的影响,尤其是对高架路的交通影响也将更加显著。

济南高速交警支队指挥中心主任孟祥鲁介绍,北园高架和二环东高架的交通流量平时就已经基本达到饱和状态。尤其是在全福立交的西向南和南向西方向,平时就处于长期压车状态。

此次全福立交断绝东西交通,桥面上也更容易压车,由于高架路车速较快,很快就会形成拥堵,进而波及整个北园高架和二环东高架,两条高架路甚至可能陷入“上不去,下不来”的局面,整个交通陷入瘫痪。



▲全福立交各方向绕行方案。

◀全福立交桥附近正在设置便道,为施工做准备。 本报记者 张泰来 摄

提醒

车辆请看好这些绕行路线

齐鲁晚报记者注意到,目前工业北路有双向8车道,根据交警的交通组织方案,施工期间将保证人行道、非机动车道和双向4车道的机动车道,但其机动车道数量已经减少了一半,加上施工的影响,这里的通行效率相比平时也将大大降低。

刘金亮介绍,工业北路的交通流量已经处于饱和状态。施工期间,尤其是施工前三五天,工业北路的交通很

可能出现大面积拥堵。留出双向4车道主要是为了保证驻区车辆硬性需求,其他过境车辆尽量绕开施工路段。

“我们也会在高速公路下桥口,主要路口等处设置施工信息牌,诱导远距离过境交通,提前避开工业北路。也会通过优化信号灯配时,对驻区单位的车辆进行分流,实现车辆的慢进快出。”刘金亮说。

交警提醒,施工期间可以

通过以下路线分流:由北向南车辆可以在济青高速公路零点处北口、华山北路北口与将军路交叉口、荷花路路口、清河北路前进桥路口提前绕行;南向北车辆可以在解放路甸柳庄路口、二环东路花园路路口、七里堡路口绕行;西向东车辆可在车站北街路口、北园路第二酿造厂门前路口绕行;东向西车辆可以在济钢三岔路口、还乡店路口绕行。

本报记者 张泰来

免费领取空气净化灯

空气净化节能灯是一种将高效节能与绿色环保完美结合在一起的高科技产品,它和普通节能灯大小一样,在能装节能灯泡的灯上都能用。

产品功能: 高效节能、净化空气、杀菌消毒、沉降空气中的pm2.5、灰霾、消除有毒有害气体。

特别提示: 仅限65岁以上的济南市离退休人员,本人报名,不能代领,每人一份,济南地区名额200个,首批仅送给确实需要改善空气质量的家庭,退休干部,教师可优先领取。(不收取任何费用)

免费申领电话:0531-58760830 58593762

